11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 21:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2010 21:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186074/answer/186075




9T0 MOTyT OBITH IPU3HAKKA MEXaHUYECKOTO ypeTpuTta (13-3a MactypOaiuu). Eciiu ero CHMIITOMEI
CaMOCTOSITEIbHO KYIIUPYIOTCS, TO oOpallaThCsa K Bpadyy He Hafo.

I/ICKpI/IBJ'IeHI/Ie He3HauuTenbHOe. C 9TUM OenaTh HUUEro He Hafdo.



